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COLEGIO OFICIAL DE DISEÑADORES DE INTERIOR/DECORADORES DE GALICIA
En , a  de  de .

D./Dª. , con DNI y número de Colegiado(a) .

RESIDENTE 
A la que deberán adscribirse aquellos cuyo domicilio profesional radique en la Comunidad de Galicia. Aquellos Diseñadores/Decoradores que deseen adscribirse a la Modalidad y provengan de otro CODDI, deberán aportar la documentación oportuna del Colegio de origen, y acreditar la residencia- certificado de empadronamiento, alta en el IAE, etc. 

CAMBIO DE MODALIDAD DE LOS COLEGIADOS RESIDENTES 
· COLEGIADO EJERCIENTE 
Todos aquellos Diseñadores/as de Interior/Decoradores/as, que reuniendo las condiciones exigidas para ello, hayan obtenido la incorporación al Colegio y ejerzan activamente la profesión de Diseñador/a de Interior/Decorador/a.
· COLEGIADO NO EJERCIENTE 
Todos aquellos Diseñadores/as de Interior/Decoradores/as, que reuniendo las condiciones necesarias para su incorporación al colegio y habiéndola obtenido, no ejerzan activamente la profesión o, habiéndola ejercido cesaran en la misma, aportando la baja en la Empresa, Autónomos, IAE, etc.

SUPLICO
Me concedan el cambio a:
	
	



Fdo:
PROTECCIÓN DE DATOS: De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril, y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre (LOPDGDD), le informamos de que los datos personales y la dirección de correo electrónico del interesado, se tratarán bajo la responsabilidad del CODDIG por un interés legítimo y para el envío de comunicaciones sobre nuestros productos y servicios, y se conservarán mientras ninguna de las partes se oponga a ello. Los datos podrán ser cedidos a terceros para alcanzar el fin antes expuesto, previa comunicación al interesado. Le informamos de que puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y los de limitación y oposición a su tratamiento dirigiéndose a Manuel Azaña 30, Bajo - 15011 A Coruña (A Coruña).
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COLEGIADO/A EJERCIENTE
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COLEGIADO/A NO EJERCIENTE
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